



ДЕПАРТАМЕНТ СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ НАСЕЛЕНИЯ ИВАНОВСКОЙ ОБЛАСТИ

153012, Иваново, пер. Свободный, 4, тел. 41-05-57, тел./факс 30-40-97, e-mail: info@ivszn.ivanovoobl.ru

12.09.2018 № 3932-023/12-15

Руководителям территориальных
органов Департамента
социальной защиты населения
Ивановской области

Руководителям учреждений,
подведомственных Департаменту
социальной защиты населения
Ивановской области

Уважаемые руководители!

В Департамент социальной защиты населения Ивановской области (далее – Департамент) из Управления Министерства юстиции Российской Федерации по Ивановской области поступило сообщение о возможных случаях телефонного мошенничества на территории Российской Федерации, выраженного в том, что неизвестные лица связываются с гражданами по телефону и, представляясь следователями правоохранительных органов, сообщают о возможности возместить стоимость услуг адвоката и получить моральную компенсацию за приобретенные фальсифицированные биологические добавки. После чего с гражданами связывается лицо, представляющееся адвокатом, и сообщает о необходимости перевести денежные средства через платежные системы.

Учитывая изложенное, в целях пресечения вышеназванных мошеннических действий Департамент просит проинформировать граждан о возможных фактах мошенничества, выложив данную информацию (пресс-релиз прилагается) на сайтах учреждений в разделе «Информация для граждан», на страницах учреждения в социальных сетях в сети «Интернет» и на информационных стендах, находящихся в территориальных органах (учреждениях), а также провести информационные встречи с гражданами, получающими социальные услуги в стационарной форме.

Информацию о проделанной работе прошу направить в правовое управление Департамента (электронный адрес: ksz10@gov37.ivanovo.ru) в срок до 20.09.2019.

Исполняющий обязанности
начальника Департамента
социальной защиты населения
Ивановской области



М.А. Скибенко

Пресс-релиз
о возможных случаях телефонного мошенничества на территории
Российской Федерации

Минюст России сообщает о возможных случаях телефонного мошенничества на территории Российской Федерации.

Начиная с 2016 года в Минюст России поступило более 3000 заявлений граждан из различных субъектов Российской Федерации с просьбой предоставить бесплатного адвоката для представления интересов в качестве потерпевшего в уголовном судопроизводстве. По сведениям МВД России, в Следственный комитет Российской Федерации также поступают многочисленные заявления аналогичного содержания.

Стало известно о повсеместном возникновении ситуаций, когда неизвестные лица связываются с гражданами по телефону и, представляясь следователями правоохранительных органов или иных государственных органов Российской Федерации, сообщают о возможности возместить стоимость услуг адвоката, а также получить моральную компенсацию за приобретенные фальсифицированные биологически активные добавки. Для этого, как правило, предлагается направить в Минюст России или другие ведомства заявление с просьбой предоставить бесплатного государственного адвоката для представления интересов граждан в уголовном судопроизводстве. Через некоторое время с гражданами связывается лицо, представляющееся адвокатом, которое под различными предлогами сообщает о необходимости перевести денежные средства через платежные системы.

В настоящее время территориальными органами МВД России проводится проверка в отношении полученных от граждан заявлений, за результатами проверки установлен дополнительный контроль Генеральной прокуратуры Российской Федерации.

Минюст России просит граждан быть бдительными и сообщает, что лица, предлагающие направить денежные средства на счета судов и других государственных учреждений посредством систем быстрых денежных переводов, не могут являться представителями Минюста России и других федеральных органов исполнительной власти Российской Федерации, а также правоохранительных органов, осуществляющими свои должностные обязанности.